
Interrogation 21
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Définition de système complet d’évènements d’un univers Ω.

Un système complet d’évènements de Ω est une famille (A1, · · ·An) de parties de
Ω deux à deux disjointes (∀i 6= j, Ai ∩Aj = {}) et qui recouvrent Ω : Ω = ∪ni=1Ai.

Exercice 2

Allure du graphe de x 7→ ax (a < 1)
(avec tangente en 1).
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Exercice 3

Énoncer le théorème de la limite monotone.

Toute suite croissante (resp. décroissante) et majorée (resp. minorée) converge
vers la borne supérieure (resp. inférieure) de l’ensemble de ses termes. Toute suite
croissante (resp. décroissante) et non-majorée (resp. non-minorée) diverge vers +∞
(resp. −∞).

Interrogation 21
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Définition de probabilité sur un univers Ω.

P : P(Ω) → [0, 1] est une probabilité ssi P(Ω) = 1 et P(A ∪ B) = P(A) + P(B)
pour tout A,B ∈ P(Ω) dès que A ∩B = {}.

Exercice 2

Allure du graphe de xα (α < 0 pas entier)
(avec tangente en 0 et en 1).
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Exercice 3

Énoncer le théorème d’encadrement.

Soient (un)n, (vn)n et (wn)n trois suites réelles. On suppose que ∀n ∈ N , un ≤
vn ≤ wn. Si un → +∞, alors vn → +∞ ; si wn → −∞, alors vn → −∞ et si (un)n
et (wn)n convergent vers la même limite ` ∈ R, alors (vn)n converge et converge vers
`.
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